

Τα Γεράκια του Κουρδιστάν πίσω από την επίθεση στη Σμύρνη

Η κουρδική οργάνωση Γεράκια για την Απελευθέρωση του Κουρδιστάν (ΤΑΚ) που είχε διασπαστεί από το ΡΚΚ ανέλαβε την ευθύνη για την επίθεση με παγιδευμένο αυτοκίνητο που σημειώθηκε την περασμένη εβδομάδα στη Σμύρνη, σύμφωνα με πρακτορείο ειδήσεων το οποίο μεταδίδει τακτικά ειδήσεις από το ΡΚΚ. Βαριά οπλισμένοι μαχητές πυροδότησαν παγιδευμένο με εκρηκτικά αυτοκίνητο στις 5 Ιανουαρίου μπροστά στο δικαστικό μέγαρο στη Σμύρνη, την τρίτη μεγαλύτερη πόλη της χώρας, όμως εμποδίστηκαν να εισέλθουν στο εσωτερικό του κτιρίου από έναν τροχονόμο, σύμφωνα με τις αρχές.

Από την επίθεση σκοτώθηκαν ο τροχονόμος και ένας δικαστικός κλητήρας. Εννέα άνθρωποι τραυμα-



τίστηκαν. Η οργάνωση Γεράκια για την Απελευθέρωση του Κουρδιστάν (ΤΑΚ) εξέδωσε ανακοίνωση στην οποία αναφέρουν ότι δύο μαχητές τους, ηλικίας 29 και 25 ετών, οι οποίοι σκοτώθηκαν, πραγματοποίησαν την επίθεση και προειδοποίησαν ότι θα εξαπολύσουν και άλλες επιθέσεις, ανέφερε το πρακτορείο

ειδήσεων Firat. Η ΤΑΚ έχει αναλάβει την ευθύνη για δύο επιθέσεις που σημειώθηκαν τον Δεκέμβριο, η μία έξω από ποδοσφαιρικό γήπεδο στην Κωνσταντινούπολη με αποτέλεσμα τον θάνατο 46 ανθρώπων και μια άλλη στην κεντρική Τουρκία κατά την οποία σκοτώθηκαν τουλάχιστον 13 στρατιώτες.

Χονγκ Κονγκ: Απαγόρευσε τις εισαγωγές πουλερικών και προϊόντων τους από περιοχές της Ευρώπης

Το Χονγκ Κονγκ ανακοίνωσε την Τετάρτη ότι απαγόρευσε τις εισαγωγές πουλερικών και προϊόντων τους από περιοχές της Πολωνίας, της Γαλλίας, της Βρετανίας, της Τσεχίας και της Κροατίας. Το Κέντρο Ασφάλειας Τροφίμων (CFS) του υπουργείου Τροφίμων και Περιβαλλοντικής Υγιεινής του Χονγκ Κονγκ ανακοίνωσε ότι έλαβε την απόφαση αυτή, καθώς υπήρξαν ειδοποιήσεις από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας των Ζώων (ΟΙΕ).

Το πρώτο 11μνο του 2015, το Χονγκ Κονγκ εισήγαγε περίπου 18.700 τόνους καταψυγμένων πουλερικών και 4,8 εκατ. αυγά πουλερικών από την Πολωνία, περίπου 14.000 τόνους καταψυγμένων πουλερικών και 17,4 εκατ. αυγά πουλερικών από τη Γαλλία και περίπου 14.500 τόνους καταψυγμένων πουλερικών και 660.000 αυγά πουλερικών από τη Βρετανία, σύμφωνα με το CFS.

«Το CFS επικοινωνήσε με τις πολωνικές, γαλλικές, τσεχικές, κροατικές και βρετανικές Αρχές για τα θέματα και θα παρακολουθεί στενά τις πληροφορίες που δίνει ο ΟΙΕ για την εξαρση της γρίπης των πτηνών στις χώρες αυτές», ανέφερε το CFS.

Ανησυχητικές διαστάσεις παίρνει η επιδημία της γρίπης στη Γαλλία

Ακρως ανησυχητικές διαστάσεις παίρνει η επιδημία της γρίπης στη Γαλλία, η οποία ξέσπασε πριν από περίπου έναν μήνα και σύμφωνα με τις αρμόδιες υγειονομικές υπηρεσίες βρίσκεται κοντά στην κορύφωσή της. Τα νοσοκομεία «βρίσκονται στο όριο των δυνατοτήτων τους», όπως δήλωσε την Τετάρτη η υπουργός

Υγείας Μαριζόλ Τουρέν, αυξάνοντας τους φόβους για μία επανάληψη του δραματικού χειμώνα του 2015, όπου σχεδόν 2,9 εκατ. άνθρωποι είχαν χτυπηθεί από τη γρίπη. Αν και οι υγειονομικές υπηρεσίες κάνουν λόγο για σταθεροποίηση της κατάστασης σε ορισμένες περιοχές, οι υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης μιλούν και πολύ

κρίσιμη κατάσταση, καθώς αρκετά είναι τα υπερπλήρη νοσοκομεία από ασθενείς με γρίπη. Ειδικότερα, πρόκειται για το στέλεχος H3N2 του ιού της γρίπης τύπου Α, το οποίο επηρεάζει κυρίως άνω των 65 ετών. Ηδη δεκάτρες ηλικιωμένοι οι οποίοι φιλοξενούνταν σε γηροκομείο στη Λυών έχασαν τη ζωή τους από τη γρίπη.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine & Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύρραχο στο τηλέφωνο **0427 316 888**



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138